
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الأول المتوسط اضغط هنا                                             

https://almanahj.com/sa/7

* للحصول على جميع أوراق الصف الأول المتوسط في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                            

https://almanahj.com/sa/7math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الأول المتوسط في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                           

         https://www.almanahj.com/sa/7math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الأول المتوسط اضغط هنا                               

https://www.almanahj.com/sa/grade7                   

sacourse/me.t//:https                للحصول على جميع روابط الصفوف على تلغرام وفيسبوك من قنوات وصفحات: اضغط هنا        
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 المتوسطة السادسة بالبدائع    اسم الطالبة :                                                                                                          
 ) الجبر والدوال(   1ورقة عمل                            الصف : الأول متوسط                                                                     

 

 :  اختاري الاجابة الصحيحة فيما يلي ( 1

 : ؟  الساعة  في كتلته تزداد  تقريبا   جراما   كيلو  فكم.   يوميا   جراما    كيلو 90 حوالي   الأزرق الحوت  مولود  كتلة  تزداد /    1
 كيلو جرام 7,35 كيلو جرام  5,37 كيلو جرام  3,57 كيلو جرام  3,75

 : ؟ ,  .....   ,  .......    729,     243,      81,    27,     9  النمط في  التاليان  العددان ما /  2
732  ,735  726   ,723 81    ,37  2187   ,6561 

 :؟,  ...   ,  ....    24,    6,    2,   1,    1  النمط في التاليان العددان ما/  3
48   ,72  36    ,72   120   ,240  120   ,720 

 : ( أربعة أس ستة.  )  بنفسه العامل ضرب   صورة على  4 6   أكتبي/ 4
 4 ×4×4 ×4×4 ×4 6×6 ×6×6 4×4 ×4×4 6×6 ×6×6 ×6×6 

 : ( ثلاثة أس واحد .  )  بنفسه العامل ضرب   صورة على 3 1   أكتبي/ 5
 1 ×1 ×11 ×3 3 ×3 ×3 3 ×1
 : ( ثلاثة أس عشرة)  3 10  قيمة أحسبي/ 6

20 1024 100  1000 
 : ( 4+ 9÷ )  39 العبارة قيمة أحسبي / 7

9 3 4  13 
  ؟ بالونات 3 و  ألعاب 4 و  الزينة أوراق  من ورقة 12 ثمن ما/  8

   ريالان الورقة ثمن بأن علما  
 ريالات 7 واللعبة
 ريالات 5 والبالون
76 67 45  66 

 5= د   و  8=  هـ   أن علمت   إذا   د +   هـ   العبارة قيمة أحسبي/ 9
10 3  13    8 
ق×ع   العلاقة استعمال يمكنك,  مثلث  مساحة لإيجاد /   10

 مثلث   مساحة ما.  الارتفاع هي ع و,  القاعدة طول هي ق حيث  2
 : ؟  سم 6 وارتفاعه   سم 8 قاعدته طول
 2سم 24  2سم 48 2سم 96 2سم 42
 20=  5 - ب  المعادلة حل/  11

25  15 10   30 
 :  ؟ الآخر ثمن فما,  ريالات  5.40  أحدهما ثمن كان فإذا.  ريالات  9.55  بمبلغ علاجين لجمال الصيدلي صرف/  12

14,95  4,95 4,15   14,15 
 : (  4+  3)  7  قيمة أحسبي / 13

25  31 49   21 
 :  1( +   15+   89)    قيمة  أحسبي /  14
 90  105 100  95 
 4 و  3 و  كتابين و واحد  كتاب :   من كل شراء تكلفة يبين جدول فأنشئي,  ريالات  7 الواحد  الكتاب  ثمن كان إذا/ 15
 . س 7=  ص  للدالة والمدى المجال حددي ثم  كتب 
{  4,  3,  2,  1}  المجال 

{ 21,  14,  7}  والمدى
 {  3,  2,  1}  المجال 

{ 21,  14,  7}  والمدى
 {   3,  2,  1}  المجال 

{ 28, 21,  14,  7}  والمدى
{  4,  3,  2,  1}  المجال 

{ 28, 21,  14,  7}  والمدى
 



 

 المتوسطة السادسة بالبدائع اسم الطالبة :                                                                                                              

 ) الأعداد الصحيحة(   2ورقة عمل                                                                        الصف : الأول متوسط                 
 

 :  اختاري الاجابة الصحيحة فيما يلي(  1

 درجات فوق الطبيعي  :  6/ أكتب عددا  صحيحا  يمثل معدل درجة الحرارة   1
-  6 3 6 -12 
 سنتيمترا  دون الطبيعي  :   5أكتب عددا  صحيحا  يمثل معدل هطول الأمطار /  2

   5  صفر  10  5-
 :   8/ أوجد قيمة العبارة  3

-  8  16 4  8 
 :   3+ 2/أوجد قيمة العبارة   4
 -1 1 5 -5 

 لا ربح ولا خسارة في أول صفقة: / أكتب عددا  صحيحا  يمثل : 5
10 صفر 1-1 
 :   5+  9- / أوجد قيمة العبارة 6

13 -14 14  -4 
 :   4  -  3÷    27  / أوجد قيمة العبارة  7

9 5 26  36 
, ≤أضع أشارة > , < , = , /  8  ฀  - 4 8  -لتصبح الجملة التالية صحيحة    ฀, في  ≥

≤ > <  = 
 / تمثل القوائم التالية الأرباح والخسائر الأسبوعية بالآلاف لمحل تجاري . أيها مرتب من الأصغر إلى الأكبر ؟9

5  ,2  ,0    ,-1  , -3 -3 , -1  ,0    ,2   ,5  -1  , -3    ,0  ,2   ,5  0   ,-1   , -3   ,2   ,5 
 ( :  7 -+ )   5 –/ أوجد ناتج   10
-12 -2 2  12 
 6=  2  – 3×   8+  2 -أدخل الأقواس في العبارة التالية لتكون صحيحة :  /  11
(- 2   +8 × )3  – 2  (- 2   +8 (× )3  – 2 ) - 2  (+8   ×3  )– 2   - 2  (+8   ×3 –  2 ) 
 :  8إذا كانت هـ =  3 -قيمة هـ أحسب /  12
3  4 5   6 
 : 5, د =  8أحسب قيمة هـ + د إ ذ ا كانت هـ =  / 13

10  3 13   18 
 5, ب =  3أ إذا كانت أ =  – / أحسب قيمة ب  14
 2  -2 8  15 

  
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 أي الجمل التالية صحيحة وأيها خاطئة :  ( 2
 

 {  7,   3-,   10,   4-مجموعة الأعداد الصحيحة التالية بيانيا  على خط الأعداد . }  تمثيل    

 

 

       1-  <      5المقارنة بين العددين   

      13  -   >     10-  المقارنة بين العددين    

 (   14  -) ( =  4-+ )  10- ناتج    

 (  2  - ) ( =  16- + )  14- ناتج    

 (  56- =)  (  3-( × )   5- × )  7-ناتج     و
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 المتوسطة السادسة بالبدائع                                        اسم الطالبة :                                                  

 )المعادلات الخطية والدوال ( 3ورقة عمل            الصف الأول متوسط )    (                                                         
                                                                  اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي :(   1  

 : أهداف زيادة على ما حققه الثاني (( بعبارة جبرية 3اكتبي العبارة )) حقق الأول  /1
 3س ÷ س  - 3 3+    س س   3

 :   ((   15اكتبي على صورة معادلة جبرية )) أكبر من العدد بمقدار سبعة يساوي /2
7س =  15   7=  15- س  7=  15س +   15=  7+  س

 9=  6حل المعادلة ص +  / 3
15  -ص =    3ص =    3 - ص =   15ص =   

 4=  3 - حل المعادلة ص  / 4
1  -ص =    7  -ص =    1ص =    7ص =   

   عاماً وهو أقل بعام واحد من معدل عُمر النمر , فإن معدل عُمر النمر هو :   15معدل عُمر الأسد في الحياة البرية   / 5
  عامين      عام 15  عام 16 عام واحد 

 س  6=  30حل المعادلة    / 6
5س =    180س =    36س =    24س =   

: كلم ؟  300كلم بلتر واحد من البنزين .فما عدد اللترات التي تحتاج إليها لقطع مسافة    15تسير سيارة رياض مسافة معدَّلها  /7 
 لتر 4500لتر  20 لتر   285لتر  315 

36  - ل =  9  -حل المعادلة    / 8
27-ل =    45-ل =      4-ل =    4ل =    

كلم بحسب هذا المعدل ؟   615كلم في الساعة .مالزمن الذي تستغرقه لقطع مسافة   205تسير سيارة سباق بمعدّل   / 9
ساعتين ساعات  3ساعات  4 ساعات  5 
13=    5س +    4حل المعادلة   /10
2س =    4س =    5س =   13س =   

 سم .  12,5سم وعرضه  14,5مستطيل طوله    محيطأوجدي / 11 
 سم  181,25   سم  27 سم   4 سم  54

سم .   5سم وعرضه  5,25مستطيل طوله   مساحة أوجدي  /12
 2سم 15,75 2سم 21 2سم 26,25 2سم 10,5

                                ريالا  75يبين الجدول التالي المبلغ المتبقي من  /13
 بعد شراء عدد من الكتب 

 ب المشتراة والمبلغ المتبقي التمثيل البياني الذي يمثل العلاقة بين عدد الكت
          

 



 أي الجمل التالية صحيحة وأيها خاطئة :  ( 2
 
 

 . 6,76ص =  4ريالات فإن المعادلة التي تعبر عنها هي 6,76لترات من البنزين وكانت التكلفة  4/ اشترى سلمان  1

 . ن – 5( يعبر عنها   5/ العبارة ) أقل من عدد بـ  2

 الطرفين .من  3لإيجاد قيمة س اطرح  7=  3/ في المعادلة س +  3

 . 3,7ص =  20ثوانٍ فإن المعادلة المعبرة عنها هي  3,7متراً في  20/ يستطيع لاعب كرة قدم الركض  4

 سم . 220سم فإن طولها هو  400سم ومحيط اطارها  90اشترى سالم لوحة عرضها /  5

 ( . 56=  9 –سم يعبر عنها بـ ) ع  56سم يساوي  9/ أقل من هذا الارتفاع بـ  6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 ع اسم الطالبة :                                                                                        المتوسطة السادسة بالبدائ        
 )النسبة والتناسب ( 4ورقة عمل           الصف الأول متوسط )    (                                                                     

                                                        
                                                                  اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي : (   1

 / استعملي الوصفة المجاورة واكتبي نسبة تقارني فيها كمية  1
 مسحوق الليمون المجفف    :مسحوق الفلفل  

 على صورة كسر في أبسط صورة 
1   :2 1 : 3 1    :51    :6 

 /استعملي المعلومات في الجدول لكتابة نسبة  2
 عدد الطلاب : عدد الحافلات  
 :  على صورة كسر في أبسط صورة 

45    :1 15  :2 1    :90   2  :45
 ريالًا ,   56علب من العصير ودفعت مقابلها  6ريالاً , إذا اشتريت  14/ يبيع متجر كل علبتين من العصير بمبلغ  3
 ؟   فما المبلغ الذي يساوي ثمن العلب التي اشتريتها 

ريا  30  ريا  24  ريا  28  ريا  42  

 ساعات 6ريا لكل  300/  أوجدي معدل الوحدة مقرباً إلى أقرب جزء من عشرة لـ  4
ريا لكل ساعة   70  ريا لكل ساعة  60ريا لكل ساعة  50  ريا لكل ساعة  40  

   ريا , فما ثمن القلم الواحد؟ :   2,12أقلام    4/ إذا كان ثمن    5
ريا  1,1    ريا  0,53ريا  0,35 ريا  1,6

 أقدام (    3ياردة =   1ياردة = ...... قدم   علماً بأن ) 36/ حولي    6
  108   12  33  39

3/ حولي  7 
 رطل (  2000طن =  1علما  بأن )    0طن  = ....... رطل   4

 3000750 15002500 
جم (  1000كجم =   1جم  = ........ كجم . علماً بأن )    25,4/  حولي    8

كجم   254  كجم   2,54  كجم    0,0254   كجم 25400  
مرشحاً من الصف الثاني ؟   140مرشح من الصف الأول . كم طالباً يتم اختيارهم  من  100طالباً من  60/ تم اختيار    9

طالباً  76 طالباً  84طالباً  48 طالباً  56 
م وفق المعدل نفسة ؟   300ثانية . فكم ثانية يحتاج ليركض مسافة   34م في  120مسافة / يستطيع مازن الركض  10
ثانية  150  ثانية   90  ثانية  120  ثانية    60  

 عامل مقياس الرسم  /أوجدي 11 
 .  من الشكل المقابل 

1
400
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 عامل مقياس الرسم  /أوجدي 12
.  من الشكل المقابل 

2
5

 1
3

 2
3

 3
7

 :  على صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة   ٪  150/أكتبي النسبة المئوية    13 

3
2

3
25

2
15

   7
30

7الكسر الاعتيادي    أكتبي/ 14 
12
على صورة نسبة مئوية ثم قربي الناتج إلى أقرب جزء من مئة .   

34,75  ٪ 41,31  ٪58,33 ٪63,48  ٪
 

 أي الجمل التالية صحيحة وأيها خاطئة : ( 2
 
 

 لوحات  .  هما نسبتان متكافئتان . 3مسماراً لكل  12لوحات  وَ   5مسماراً لكل   20/ النسبتان :  1

 .   ريالاً  4,425دفاتر هو  5ثمن ريالاً . فإن  17,7دفاتر بمبلغ   4/ إذا اشترى إسماعيل  2

16/ حل التناسب   3
ك

   =2
3

 .   24هو  ك =   

2متر والتي تمثل   60/ إذا قطع عدنان مسافة   4
3

الطريق إلى منزل شقيقه ,فإن المسافة المتبقية ليصل الى منزل    

 متر    30شقيقه هي  

سنتيمتر باعتبار مقياس الرسم   1,25متر , فإن طول نموذج الدراجة هو  1,5إذا كان طول الدراجة الفعلي هو  /  5

 م .  0,125سم =   1هو  

 ٪  0,4615كتب في الأسبوع الأول , فإن النسبة المئوية للكتب هي  6كتاباً ,فإذا قرأ منها  13/ اشترى أكرم  6

 

 


